



В Железногорском районе за применение насилия к сотруднику полиции осужден местный житель

Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю слободы Михайловка Железногорского района Алексею Голуб. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 29 мая 2015 года Голуб у себя дома, находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил скандал со своей сожительницей, которая вызвала сотрудников полиции. Увидев прибывших на место происшествия полицейских, Голуб схватил топор и стал размахивать им перед собой. Представители власти неоднократно требовали от него прекратить противоправные действия, однако злоумышленник бросил топор в область ног одного из сотрудников полиции, попав в левую ногу, тем самым причинив физическую боль и телесные повреждения.

Приговором суда Голуб назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/953316>